

元宵“国标”年底前出台

须皮层薄厚均匀、不露馅、无裂口

本报讯 我国首部元宵产品的行业标准将于今年年底前正式出台,标准将对元宵产品的馅料、总糖和水分含量做出明确要求,拟规定元宵馅料含量不得低于20%。

记者昨天上午从中国商业联合会获悉,明年元宵节,消费者将可以吃到符合国家标准元宵了。

据中国商业联合会行业发展部有关负责人介绍,我国目前仅有汤圆产品的国家标准,北方人喜欢吃元宵一直没有相关的标准。目前,大企业的产品质量一般比较有保障,但元宵产品的生产企业多是小作坊手工生产,

无论是质量还是卫生都存在很多问题。

首部元宵产品的行业标准将于今年上半年形成报批稿,并计划于今年年底前正式出台,目前,标准还在征求企业等相关方面的意见和建议。首部元宵标准将对元宵产品的生产、运输和贮存及检验提出明确要求。

据悉,标准拟规定,在感官要求上,元宵产品应满足:表面呈白色,不酸败且无异味,外形基本正圆,皮层薄厚均匀,不露馅、无裂口、无霉变,并无可见杂质;理化指标上应满足:元宵馅料含量将不得低于产品的20%,水分

不得高于45%,总糖应小于等于30%。

标准还将规定,元宵产品的包装应符合相关标准,不过度包装,包装设计上宜反映产品品质,凸显民族文化和企业文化及产品特点,包装应简洁、清爽、美观;包装材料应选择可降解或易回收和环保材料。

据悉,元宵产品标准正式出台后,将在标准的基础上,将元宵产品纳入到QS食品质量安全市场准入制度中。到时候,元宵产品将可以和汤圆一样,进行定量包装后,登上超市和商场的柜台进行销售。 据《法制晚报》

警方开始清查网络“艳照”

传播200张以上涉嫌犯罪

本报讯 昨天,北京市公安局首次明确表态,向网友赠阅“艳照门”图片系违法。如果是通过网络打包传播,且数量在200张以上,赠与人将被追究刑事责任。

因传播这些图片,百度日前被点名批评。据悉,包括北京警方在内的全国各地警方,均已开始对网络上的“艳照门”图片进行全面清查。

日前,北京网络新闻信息评议会召开会议,就“艳照门”事件进行评议。百度网因传播相关照片,被点名批评。为此,评议会责成百度网通过媒体就其造成的危害向社会公开道歉。

记者了解到,数百张“艳照”上网后,包括北京警方在内的全国各地警方,均已开始对网络上的“艳照”进行全面清查,并关闭刊登这些照片的网页。

记者经过网上搜索后发现,目前,无论是在百度、谷歌等大型网站,还是一些小型的论坛上,已被难找到不做任何处理的“艳照原图”。于是,个别网民便从朋友处“借阅”照片观看。

北京市公安局法制办民警上午明确表示,即使不以牟利为目的,向网友赠阅“艳照门”图片,或将图片挂到博

客、论坛上,都涉嫌违法。警方可以根据治安管理处罚法追究传播者的责任,对其处以治安拘留15天以下的处罚。

根据《最高人民法院关于传播淫秽电子信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释》,利用聊天室、论坛、电子邮件等方式,传播属于淫秽图片的“艳照”200张以上,或传播到网上使点击数达到1万次以上的,传播者将被追究传播淫秽物品罪的刑事责任。明知他人实施上述行为,仍为其提供通讯传输通道等帮助的,以共同犯罪论处。 据《法制晚报》

广西兴安县林业局长遭属下民警枪击

被击中头部 生命垂危

本报讯 17日下午,广西兴安发生枪击事件,县林业局长秦某被其属下一名林业公安民警开枪击中头部,生命垂危。截至记者发稿时,秦某未脱离生命危险,医院仍在全力抢救。

民警冲进会场枪击局长

18日,记者来到兴安县林业局采访。据一位知情者透露,17日下午5时多,局里在召开有关会议,其下属公安分局的李某冲进会场,对着局长秦

国家林业局派员赴广西

18日下午5时30分左右,记者来到兴安县公安局,但公安局表示暂不接受采访。

半小时后,记者来到兴安县人

民医院,了解到秦某伤势颇重,来探视的人非常多,记者看到,住院部四楼的走廊里围满很多人。林业局长所住的病房门上,贴着一张“谢绝探视”的纸条,有人守卫。当记者表明身份后,一个自称是医院院长的男子,以“不利于病人治疗”为由,拒绝接受采访。

据了解,国家林业局和广西壮族自治区林业厅的有关领导已赶往兴安。该局长遭枪击的具体原因,还正在调查之中。 据《南宁晚报》



这个陀螺重103公斤

20日,在贵阳举办的陀螺大赛上,多人轮流抽打重103公斤的陀螺。

当日,“全民健身迎奥运”陀螺大赛在贵阳市人民广场开赛。本次陀螺大赛将进行陀螺直道竞速、陀螺旋转竞速、陀螺展示3个项目的较量。 新华社发

厦门大学:为学生提供免费米饭

本报讯 新学期刚开始,厦门大学漳州校区的学生就收到一份“礼物”,吃米饭不要钱。此举使厦大有望为全国首个为学生提供“免费米饭”的高校。

据了解,为了避免浪费,“免费米饭”并不是让学生想盛多少就盛多少,而是依然采取当餐收费,学校将每隔一段时间将学生消费的米饭钱返还到

学生的饭卡上。

厦大相关负责人表示,免费米饭是厦大为学生提供伙食补助的方式之一,目前厦大以漳州校区为试点,漳州校区的学生可以在食堂吃到免费的米饭。

这一政策赢得了厦大学生一片叫好声,在厦大BBS等网站,学生们都

盛赞这一举措非常人性化。作为受益者,厦大漳州校区大一学生小吴告诉记者:“先刷卡后返款的方式比较好!因为外来人员与在校学生的区分起来也有一定的难度。”小吴说,虽然一个月的米饭钱对家境好的学生来说不算什么,但对家境贫困的学生则帮助很大。 据《海峡导报》

迷人的雾凇景观

20日,一名摄影爱好者拍摄雾凇美景。元宵节即将来临,新疆富蕴县出现了迷人的雾凇景观,美不胜收。

新华社发



重庆试点“无烟小区”

在家吸烟可能被曝光

本报讯 妻子督促丈夫、孩子监督老爸,“烟民”们注意了,今后再在家中吞云吐雾,其行为可能在小区公示栏内曝光……19日,为响应“无烟奥运”,重庆市健康教育所在南岸区、江津区试点无烟区。南岸区将有重庆市主城区第一个“无烟医院”、“无烟小区”、“无烟学校”等。

2008年北京奥运会将办成“无烟奥运”,为了响应号召,重庆市在南岸区和江津区设立了试点无烟区。

明佳社区将开设“无烟家庭”,初定由妻子督促丈夫、孩子监督老爸,如“烟民”违规将公布在小区公示栏内。而南岸区疾控中心黄书记表示,此次“无烟”并不是纯粹的全面禁烟,在增设禁烟标志的同时,各单位出于人性考虑,仍会设立一些吸烟区,方便“老烟民”的需要。

此次试点无烟单位的一个重要原则,就是阻断被动吸烟。重庆市五院院长沈克表示,吸二手烟的危害有时还大于主动吸烟,“可能高于一倍多”一些市民虽然不吸烟,但不少公共场合有人吞云吐雾,不吸烟者被迫吸入有害烟雾,损害了身体。沈院长表示,虽然不能要求所有吸烟者戒烟,至少我们可以保护不吸烟者不受侵害。

据《重庆时报》



诈骗团伙用QQ专“钓”中年富婆

本报讯 利用QQ聊天与家境富裕的中年妇女结识后,4人诈骗团伙以倒卖金砂赚取差价为名,骗得6人21.5万元。19日,记者从北京海淀法院获悉,该团伙主犯被判有期徒刑10年6个月,其他3人则获刑6个月至7个月不等。

团伙主犯张某在法庭上说,他

们都是先在QQ上寻找目标,目标多为年龄40多岁、家境富裕的北京妇女。张某在QQ上自称他是搞“矿山配件”生意的,并告诉被骗者他过几天要到北京出差。之后,张某便假装来京出差,把女网友约出来见面。见面时,他会给对方买些金项链、戒指等小礼物,表现得很大方,以取得对方信任。四五天后,当女网友戒心降低时,他便将网友约到他住的宾馆见面,随后与同伙合演骗局,获取钱财。

2006年12月至去年8月之间,张某等人用该方法共骗6人,获利21.5万元。

据《京华时报》

残疾男子“以手代脚”

20年走遍大半个中国

本报讯 家住重庆市石柱县沙子镇沙子村的谭启树,今年34岁,身高不足1米,因双腿严重萎缩,身体在腰部突然折下,行走时,只能双手撑着脚背,以手代脚,一步步艰难地挪着走,脸几乎快贴着地面。

当别人都觉得他这辈子“完了”时,他却“站”了起来。去年,他办了一个有60多头猪的猪场和一个有1000只土鸡的鸡场。“先到广州学喂猪技术,又走了大半个中国,到处卖猪药,后回家做中药材生意,其间还做了很多事,现在主要是喂猪

和养鸡。”谭启树轻描淡写地描述他的过去,脸上还带着笑。只有他自己心里明白,20年的闯荡,绝不是他自己所说的那么轻松愉快。

沙子镇分管农业的副镇长任建新说:“我在沙子镇10多年,谭启树就没找政府要求过什么,反而将自己的事干得红红火火。他甚至主动要求取消自己的残疾人补助。”

“我没必要自卑,我就是一个正常人,什么难题也能克服。”困难时,谭启树总是这样对自己说。 据《重庆晚报》

口香糖内装入假中奖信息

骗了百名消费者58万元

本报讯 一诈骗团伙在口香糖包装里装入虚假中奖信息,竟从全国各地20多个省(市)骗来58万多元的汇款!福建省泉州市丰泽区人民法院日前对涉及金额最大的一起口香糖诈骗案进行一审宣判,六名被告人分别被判处有期徒刑三年六个月至十四年六个月不等,并处罚金人民币八千元至五万元不等。

从2006年开始,被告人刘文帝、吴保通、陈文海伙同被告人刘炳林、上官文珠、王小华,伙同他人,先后在福建泉州的窝点

将印制的“刮刮卡”装入口香糖内,谎称中奖奖金分别为10.8万元和12.8万元等,并设立虚假的“公证电话”,然后将这些做过手脚的口香糖带到宁夏、甘肃、青海、安徽、海南、四川等地散发,非法骗取受害人的所谓中奖“公证费”、“税费”等,其中主犯刘文帝涉及的参与诈骗金额高达58.69万元。据警方介绍,此次诈骗案先后有来自全国20多个省(市)的上百名消费者上当受骗,被骗取金额少则数千元,多则高达17万元。 据《泉州晚报》

股市红火催生新职业

居间人最高月薪20万

本报讯 “招聘:居间人”,记者19日在解放碑的人才市场发现,新时代证券重庆上清寺营业部推出的这一新职位吸引了众多求职者前去打听应聘。

据负责招聘的该营业部客户经理黄金称,这是股市红火后催生的新职业,就是帮客户炒股理财,根据业绩确定工资,目前他的同事月薪最高能拿20万元。

黄金称,“居间人”这个岗位要求应聘者具有一定金融知识,尤其是对股市有较强的分析判断能力。目前他们公司有100多名居间人,既能为公司介绍客户,又能代客户炒股理财,还能为客户制定投资计划,主要是凭借手中的客户资源以及信息渠道优势,为公司和投资者“牵线搭桥”,然后从中收取一定比例的佣金。

“如果干得好,月薪上万元。”黄金称,居间人的工资是以底薪+提成组成,但以提成为主,一般工资有3000~5000元,目前公司有的同事有稳定的客户,业绩好,月薪最高能拿到20万。

据《重庆商报》

中学生流行网络结婚

本报讯 “真是胡闹,他还是个学生,婚姻大事怎么能这样恶搞?”日前,吉林省延吉市民郝先生在自家电脑里看到了一张结婚证,上面赫然印着自己16岁的儿子和一陌生小女孩的照片。面对父母的责问,儿子郝晓飞(化名)坦率地说,这是网络正流行的“网络结婚证”。

学生:流行、新鲜

晓飞现在在延吉某学校读高一,他这两天正在为自己2月22日的“网婚”3个月纪念日做准备。据他介绍,大约半年前,他在网上认识了一个网名“红番茄”的女孩子,两人在网络上相处得很融洽,感情也迅速升温,原本不错的学习成绩开始逐渐下滑。“虽然我知道这样

会影响学习,可是我已经控制不住自己了,刚离开电脑,就开始想她。”晓飞说。经过不断沟通,晓飞和“红番茄”决定走进“网婚”殿堂,“现在流行网络结婚,既新鲜又刺激!”于是,“领结婚证、操办婚礼、买房……”2007年11月22日,在“网婚”的结婚典礼上,晓飞邀请几十位网络里的“亲朋好友”,就连“司仪”也来到了“现场”。交换戒指、喝交杯酒……与现实生活中的婚礼程序别无二样。“所有来宾,人员的角色都是我邀请网友担任的。”晓飞回忆起当时的情景,兴奋地说。

家长:无奈、担忧

今年春节长假期间,这段隐瞒

了近3个月的“婚姻”被郝先生发现。大年初六23时许,郝先生看到在晓飞的电脑屏幕上有一张结婚证,上面竟然是儿子和一个陌生小女孩的照片!第二天,晓飞平静地说:“这是网络结婚证,流行!”事情虽然真相大白了,可晓飞的父母觉得很无奈,特别担心儿子影响学习。

学校:教育、引导

延吉某高校一位老师说,“网婚”如同小孩玩“过家家”游戏一样,尽管是现实情感生活的一种调节,但只要是带感情色彩的,就会对现实生活中的感情产生负面影响。作为学校,应该加强对这方面的教育和引导。 据《城市晚报》



20日,五世同堂的李云珠老人全家为云南禅修法师(中着黄袍者)合影。

当日,上海的千古镇南翔镇在有1500多年历史的云翔寺向镇上4位百岁老人颁发“和谐人瑞奖”。 新华社发